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Verbale della riunione del Collegio dei Docenti del Dottorato di Ricerca in 
BIOMEDICINA, NEUROSCIENZE e DIAGNOSTICA AVANZATA 

 

Il giorno 18 del mese di giugno dell’anno 2024 alle ore 17.00 si riunisce per via telematica il 
Collegio dei Docenti del Corso di Dottorato di Ricerca in “Biomedicina, Neuroscienze e 
Diagnostica avanzata”, XXXIX Ciclo, per discutere il seguente ordine del giorno: 
 
1. Condivisione e discussione sull'analisi del PQA del rapporto annuale 2023 di autovalutazione 
del Corso di dottorato; 
2. Approvazione del documento di progettazione e di organizzazione delle attività formative, 
seminariali e di ricerca del Corso di dottorato (XL ciclo); 
3. Proposta di nomina della Commissione AQ del Corso di dottorato; 
4. Formulazione della scheda di autovalutazione del Corso di Dottorato da presentare al NdV 
del PQA; 
5. Varie ed eventuali. 
 
Partecipano alla riunione: Prof. Fabio Bucchieri, Prof. Filippo Brighina, Prof. Francesco 
Cappello, Prof. Francesco Martines, Prof. Giuseppe Brancatelli, Prof. Roberto Monastero, Prof. 
Antonella Marino Gammazza, Prof. Francesca Rappa, Prof. Marianna Lauricella, Prof. Maurizio 
Casarrubea, Prof. Alice Conigliaro, Prof. Angelo Leone, Prof. Rosario Barone, Prof. Simona 
Fontana, Prof. Giovanni Grasso, Prof. Valentina Di Liberto, Prof. Giovanni Tomasello, Prof. 
Sonia Emanuele, Prof. Gerardo Iacopino, Prof. Claudia Campanella, Prof. Giuseppe Giglia, Prof. 
Giuseppa Mudò, Dott. Celeste Caruso Bavisotto, Dott. Angelo Immordino, Dott. Domiziana 
Picone, Dott. Adelaide Carista. 
 
Sono assenti giustificati: Dott. Francesco Dispenza.   
 
Sono assenti: Prof. Massimo Galia, Prof. Tommaso Vincenzo Bartolotta, Prof. Valentina Di 
Felice, Prof. Salvatore Vitabile. 
 
Presiede la seduta il Coordinatore del Dottorato (C.), Prof. Fabio Bucchieri, e viene nominato 
segretario verbalizzante (V.) la Prof. Francesca Rappa. 
 

------------------------------Omissis------------------------------ 
 
2. Approvazione del documento di progettazione e di organizzazione delle attività 
formative, seminariali e di ricerca del Corso di dottorato (XL ciclo). 
Il C. ricorda al Collegio che, così come fatto l’anno scorso nella riunione del 1 giugno 2023, 
anche quest’anno è necessario approvare il documento di progettazione e di organizzazione 
delle attività formative, seminariali e di ricerca del nostro Corso di dottorato. Il C. ricorda ai 
presenti che la redazione annuale di questo documento è responsabilità del C. ma che deve 
essere approvato dal Collegio.  
Il nuovo documento ha subito delle piccole modifiche rispetto a quello approvato lo scorso anno 
risultanti dal feedback ricevuto dal PQA sul rapporto di autovalutazione e dalle conseguenti 
proposte avanzate dai membri del Collegio (vedi punto 1 all’o.d.g.). 
Il C. apre quindi la discussione e, dopo qualche richiesta di chiarimento, chiede l’approvazione 
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del documento di progettazione e di organizzazione delle attività formative, seminariali e di 
ricerca per il XL ciclo. Il Collegio approva all’unanimità. 
Il documento viene allegato (All. 2) al presente verbale e verrà pubblicato nel sito web del 
nostro Corso di dottorato il prima possibile. 
 

------------------------------Omissis------------------------------ 
 
Non avendo altro da discutere, la seduta viene chiusa alle ore 19.00. 
Il presente verbale viene redatto, letto e approvato seduta stante. 
 
           Il Coordinatore                                  Il Segretario 
        Prof. Fabio Bucchieri                           Prof. Francesca Rappa                            
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